
Wydminy, 30.04.2014r. 
Zamawiający: 
Gmina Wydminy 
ul. Grunwaldzka 74 
11-510 Wydminy 
 
 
 

Uczestnicy postępowania: 
 
 
 

INFORMACJA: 
Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego numerem postępowania 
KK.271.15.2014 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: 
 

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego 
deficytu budżetu jednostki samorządu terytorialnego oraz na sfinansowanie spłat 
wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych oraz 

zaciągniętych pożyczek i kredytów.  
CPV-66113000-5 

 
Zamawiający informuje, że od wykonawców wpłynęły pytania w powyższej sprawie, na które na 
mocy art. 38 ust. 1 i 2 Pzp udziela się odpowiedzi: 
 
Treść pytań: 

 
       Pytanie: 

1.     Prosimy o uściślenie odpowiedzi na pytanie nr 22 zawarte w informacji Zamawiającego z dnia 
29.04.2014r.  W przypadku odpowiedzi Zamawiającego, że zmiany dotyczące terminów spłaty kapitału 
dotyczą nie tylko przypadku przedterminowej spłaty ale również przypadku wydłużenia okresu 
kredytowania, to w świetle zapisów art. 144 Prawo zamówień publicznych prosimy o określenie 
warunków takiej zmiany.  

Jednocześnie w przypadku odpowiedzi Zamawiającego j/w, prosimy o sprostowanie odpowiedzi na 
pytanie nr 23, w którym wskazano możliwość zmiany warunków umowy jedynie w przypadku 
zmniejszenia ogólnej kwoty kredytu. 

 Odpowiedź: 
Tak, zmiany dotycz ące terminów spłaty kapitału dotycz ą nie tylko przypadku 
przedterminowej spłaty ale równie ż przypadku wydłu żenia okresu kredytowania. W odp. 23 
w informacji z dnia 29.04.2014 winno by ć: Aneks w przypadku zmniejszenia ogólnej kwoty 
kredytu i/lub w przypadku wydłu żenia okresu kredytowania 
 

Pytanie: 
2. Prosimy o uściślenie odpowiedzi na pytanie nr 21 zawarte w informacji Zamawiającego z dnia 

29.04.2014r. Pytanie to związane jest zapisami SIWZ - rozdział VI, ustęp 2, w którym mowa jest o 
oświadczeniach i dokumentach jakie należy załączyć do oferty.   

Odpowiedź: 
Jeśli Wykonawca nie posiada jeszcze opinii i raportu b iegłego rewidenta dot. sprawozdania 
za ostatni rok finansowy tj. 2013 mo żna przedło żyć Zamawiaj ącemu bilans, rachunek 
zysków i strat oraz przedmiotow ą opini ę i raport biegłego za rok 2012. 
 



 
Pytanie: 

3. W dziale III Przedmiot zamówienia pkt 1.3.: okres spłaty kredytu” od 01.12.2014 do 31.12.26” jest 
niezgodny z okresem spłaty wskazanym w pkt. 1.4 oraz dziale 17 pkt 1.4 i 1.6. Prosimy określić datę 
spłaty pierwszej raty kredytu (20 000,00zł) tj. 01.12.2014 czy 31.12.2014?   

Odpowiedź: 
Zapis jest prawidłowy. I ratę można wpłacać od 01.12.2014 ( początek okresu spłaty) do 
31.12.2014  (ostateczny termin spłaty I raty) 
 

Pytanie: 
4. Prosimy o jednoznaczne określenie terminów spłat II(56000,00zł) i III (53 000,00zł) raty kredytu, gdyż w 

dziale III Przedmiot zamówieniapkt 1.4. jako termin spłat obu w/w rat wskazano 31.12.2015 r   
Odpowiedź: 

Pomyłka w siwz; II w wys.rata winna być spłacona do 31.12.2015, natomiast III rata do 
31.12.2016. Siwz i ogłoszenie zostało poprawione w dniu dzisiejszym i zamieszczone na BIP. 
 
 
 
 
 


